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Klar strukturiert und auf den Punkt informiert:
TYSYS startet mit neuem Webauftritt und neuen Funktionen durch

· „Wir leben Service“ – dieser Gedanke steht bei TYSYS im Mittelpunkt 
· „Shop testen“-Funktion für Neukunden geschaffen
· Neue Designsprache findet sich auf der Homepage wieder
· 24-Stunden-Lieferversprechen mit Geld-zurück-Garantie

Klarer, cleaner, auf den Punkt! TYSYS, der Experte für Reifen, Felgen und Kompletträder, hat seinen Webauftritt www.tysys.de umfassend modernisiert und für den Einsatz auf mobilen Endgeräten wie Smartphone und Tablet optimiert. Die neue dem Webshop vorgeschaltete Imageseite informiert die User aus dem Reifenhandel, in den Autohäusern und freien Werkstätten über die Vorteile und Leistungen von TYSYS und leitet sie bei Interesse ohne Umwege in den Webshop.

Mit dem Aktionsheader, dem Werbebereich für Partner sowie dem TYSYS PRO Leistungsversprechen und weiteren TYSYS Benefits setzt die neue tysys.de auf eine bessere Übersicht aller Inhalte direkt auf der Startseite. Über die Funktion „Shop testen“ gelangen Interessenten barrierefrei und ohne Vorabregistrierung direkt in den Shop. Neukunden haben es somit noch leichter, den umfangreichen Webshop von TYSYS zu testen.

Der neue Auftritt bringt eine neue Designsprache mit sich, die im vergangenen Jahr mit dem Softlaunch des TYSYS- und TYSYS PRO Logos 2021 begonnen hat. Weniger ist mehr … Die Farben des Logos werden innerhalb der Seite wiederkehrend verwendet. Der Bildeinsatz ist deutlich reduziert. Stattdessen stehen prägnante und große Textblöcke sowie eine neue Icon-Sprache im Fokus. Intelligente Animationen, Pop-Up-Fenster zu Detailerklärungen, und responsive Designs, die sich interaktiv aufbauen, unterstreichen den modernen Charakter.

Nichts lenkt mehr ab vom Servicegedanken, den TYSYS bereits seit über 18 Jahren in den Fokus stellt – dazu gehört auch das 24-Stunden-Lieferversprechen von TYSYS. Aufgrund der hervorragenden Resonanz aus dem Handel wird auch die „Geld-zurück-Garantie“ rund um das Lieferversprechen noch einmal verlängert. Wer seine Reifen bis 18 Uhr bestellt, erhält die Ware garantiert am nächsten Werktag. Dieser Service gilt für alle Reifen aus dem TYSYS-Zentrallager, die mit „TYSYS Pro“ gekennzeichnet sind. „Sollten wir unser Lieferversprechen nicht halten, kann die Ware kostenlos mit voller Geld-zurück-Garantie retourniert werden“, so Michael Bausch, Leiter TYSYS. Für Retoure und Wiedereinlagerung fallen keinerlei Kosten an.
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