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Neuer Premio Tuning Katalog liefert
Inspiration und Information für den nächsten Umbau

· Top aktuell: 23. Auflage bleibt das Nachschlagewerk für die Szene
· Dran an der Community: Neues Projektfahrzeug ziert den Titel
· Unterhaltsam: Spannende Servicethemen rund um die Fahrzeugveredelung

Ob Kleinwagen oder Familien-SUV, fabrikneu, (jung) gebraucht oder Klassiker: Mit der Expertise von Premio Tuning lässt sich jedes Fahrzeug individualisieren – von der Projektplanung bis hin zur Abnahme. Inspiration und Information liefert der druckfrische Premio Tuning Katalog 2023. Das Nachschlagewerk liegt ab sofort bei allen Premio Tuning Partnern in Deutschland und Österreich aus. Ab Februar ist die Broschüre für 4,90 Euro auch am Kiosk erhältlich. 
  
Mit einem Umfang von rund 300 Seiten und Top-Neuheiten zur Fahrzeugveredelung bleibt der Premio Tuning Katalog das Nachschlagewerk für die Tuningszene. Die 23. Auflage bündelt ausschließlich Qualitätsprodukte aus den Bereichen Abgasanlagen, Bremsen, Fahrwerk, Felgen und Felgenzubehör, Schmier- und Pflegemittel sowie Zubehör. Interessenten finden somit reichlich Inspiration für die Planung des nächsten Umbaus mit Premio Tuning, dem kompetenten und zuverlässigen Partner in Sachen Fahrzeugveredelung. Im großen Magazinteil finden die Leser zudem spannende Servicethemen sowie Fahrzeugberichte aus der Tuning-Community.

Den Katalog-Titel ziert das neue Projektfahrzeug von Premio Tuning, ein BMW E30 LTO. Fast 1.000 Arbeitsstunden hat das Team von Premio Reifen + Autoservice Reifenhaus Limburg in den Umbau zum Showcar mit Straßenzulassung investiert. Nach seiner Messepremiere auf der Essen Motor Show ist der BMW mit Breitbau-Bodykit im Jahr 2023 auf verschiedenen Messen und Events im In- und Ausland zu sehen. 

Mit einer Auswahl von mehr als 400 Felgen-Design- und Farb-Varianten von über 40 Herstellern liefert der Katalog erste Inspirationen. Alle Farben und Ausführungen finden Interessenten online im 3D-Konfigurator. Dort kann das gewünschte Design virtuell getestet werden. Bei allen Fragen und für die Montage inklusive Abnahme und Eintragung stehen die Experten von Premio Tuning kompetent zur Seite. Das große Fachhandelsnetzwerk umfasst mehr als 850 Partner in Deutschland und Österreich. Garantiert auch in Ihrer Nähe.

Weitere Informationen unter www.premio-tuning.de und www.premio-tuning.at
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