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TYSYS präsentiert den neuen digitalen Produktkatalog für Reifen, Felgen und Kompletträder
Mit dem digitalen Produktkatalog unter www.tysys.de/katalog gibt der Experte für Reifen, Felgen und Kompletträder seinen Kunden aus den Sparten Autohaus, Kfz-Werkstatt, Flottenmanagement und Reifenfachhandel gewohnt frühzeitig das notwendige Rüstzeug an die Hand. Gleichzeitig verbessert der Reifengroßhändler die Optik seines Webshops, setzt auf gesteigerte Nutzerfreundlichkeit und erweitert die Funktionen.

Nach dem erfolgreichen Debüt im Jahr 2022 ist der Produktkatalog Herbst/Winter auch in diesem Jahr bereits ab Mitte August online verfügbar und bietet eine große Auswahl an hochwertigen Produkten und wissenswerten Inhalten. Mit mehr als 18 Seiten bietet TYSYS seinen Kunden und jenen, die es werden wollen, ein umfangreiches Winterkomplettrad-Programm an. Über 15 renommierte Hersteller von Reifen, Felgen und Reifendruckkontrollsystemen sind hier mit Angeboten vertreten. Von Alutec bis Ronal bietet der Katalog eine breite Palette an Marken und Modellen. Darüber hinaus enthält das digitale Nachschlagewerk einen Image- und Technikteil, der die jahrelange Branchenerfahrung und Expertise von TYSYS aufzeigt. Das Cover schmückt in diesem Jahr Superior Industries mit der Alutec Ikenu Felge montiert mit dem Goodyear UltraGrip Performance 3 als Komplettrad.
Webauftritt modernisiert und erweitert
TYSYS hat in diesem Zusammenhang die Lieferanten stärker in den eigenen Webauftritt integriert. Über Direkt-Verlinkungen im Produktkatalog gelangen Interessenten unmittelbar auf den Webshop, um die Produkte der jeweiligen Hersteller auszuwählen. Die vorkonfigurierten Anwendungen für verschiedene Automarken und -modelle erleichtern die Auswahl und Bestellung gewünschter Produkte. Dank frischem Relaunch des Webshops, modernisiertem Design und intuitiver Navigation mit neuer Anordnung der Such- und Filterleiste finden Nutzer mit nur wenigen Klicks zu den gewünschten Artikeln. 
Darüber hinaus setzt TYSYS seinen Fokus in diesem Herbst vermehrt auf Sonderaktionen. Auch in diesem Jahr können Kunden bei einer Wintervororder-Bestellung im TYSYS-Webshop sparen. Sonderaktionen zur Bevorratung für Winterreifen der Marke Fulda und Winterkompletträder für den Smart #1 sind bereits aktiv. Weitere Aktionen werden folgen und großflächig im Webshop angekündigt.
Autohäuser, Kfz-Werkstätten, Flottenmanager und Reifenhändler können den überarbeiteten TYSYS-Webshop ab sofort unter shop.tysys.de besuchen.
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