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PRESSEMITTEILUNG
Stabile Netzwerkentwicklung bei Premio Reifen + Autoservice 

Köln, 07.06.2024. Mit der Integration neuer Partnerbetriebe, der erfolgreichen Migration ehemaliger HMI-Partner und gelungenen Nachfolgeregelungen setzt das GRS-Fullservicekonzept Premio seine qualitative Expansionsstrategie auch in herausfordernden Zeiten systematisch um. 

Vier neue Betriebe haben sich in den zurückliegenden Wochen dem Premio-Netzwerk angeschlossen, was Präsenz und Service in der Region stärkt und Premio-Kunden noch mehr Qualität und Zuverlässigkeit bietet. Zudem haben sich Partner des GRS-Channels Handelsmarketing-Initiative (HMI) jüngst für eine Zukunft mit Premio entschieden. Darunter renommierte Betriebe wie die Firma Huntemann in Stuhr, die Firma Schulligen aus Losheim oder Reifen Berndt in Plauen. Wie der langjährige GRS-Partner Schullingen und der etablierte Reifenfachhandels-Standort in Plauen profitiert auch das Familienunternehmen Huntemann durch die Migration von einem noch umfangreicheren Angebot an Leistungsbausteinen, einer stärkeren Unterstützung vor Ort durch die Premio-Gebietsmanager und einer intensiveren Betreuung durch die Kölner Premio-Zentrale. Geschäftsführer Heiko Huntemann über die Premio-Migration: „Der Wechsel ins Premio-Konzept war für unser Unternehmen ein logischer Schritt, um noch besser auf die Herausforderungen der Branche vorbereitet zu sein.“ Neben neuen Partnern und Migrationen sorgt auch eine durchdachte Nachfolgeregelung für Stabilität im Netzwerk. Rund 20 erfolgreiche Betriebsübernahmen konnte Premio in den vergangenen Monaten bewerkstelligen.  
Nachfolgeregelungen und Übernahmen aus den eigenen Reihen 
Zum Jahreswechsel übernahm René Feldhahn als langjähriger Mitarbeiter den Premio-Betrieb in Nordhorn und führt seitdem das 5-köpfige Team der Total Kraß GmbH. Junior Oliver Danger ist in die Geschäftsführung von Danger Fahrzeugtechnik und Bereifung im elterlichen Betrieb in Hameln eingestiegen. Evgenij Belash übernahm Anfang April den langjährigen Premio-Betrieb in Ahrensburg. Auch bei der Premio Bierbaum GmbH in Neuwied konnte mit Steffen Stutzmann als neuem Geschäftsführer der Betrieb erfolgreich übergeben werden. Ganz aktuell hat Desiree Temath, Geschäftsführerin Premio Lambertz & Krievans, mit Alexander Engels Verstärkung in der Geschäftsleitung bekommen. Als Doppelspitze führen beide den Premio-Betrieb in Viersen seit Monatsanfang erfolgreich in die Zukunft. Diese nahtlosen Übergänge sichern die kontinuierliche Qualität und hohen Standards des Premio-Netzwerks. Immer häufiger kommt es auch zur Übernahme bestehender Betriebe durch andere Premio-Partner. Geschäftsführer Andreas Arnold, Reifenbörse Arnold (Bergkamen), vergrößerte zum Beispiel im März sein Unternehmen mit einer weiteren Filiale und übernahm in der Altersnachfolge Reifen Lingnau in Lünen von Thomas Weitz. „Die Übernahme des Traditionsbetriebs unseres geschätzten Premio-Kollegen und Sicherung dieses attraktiven Standortes ist für unser Unternehmen ein bedeutender Schritt“, betont Arnold, der in der Lünener Filiale künftig den Fokus weiterhin auf das Großkunden- und Lkw-Geschäft legen möchte, aber ergänzend wieder auf mehr Laufkundschaft im Bereich Pkw setzt. 
„Das Premio Netzwerk wächst nicht nur quantitativ, sondern auch qualitativ. Durch die Integration erfahrener Betriebe und das Engagement unserer Partner wird die Marke Premio gestärkt und ist bestens für die Zukunft gerüstet“, erklärt Michael Bausch, Leiter Premio Reifen + Autoservice.

Fotos (© GRS/Premio):

· Der Premio-Betrieb in Viersen im neuen Premio-Look
· René Feldhahn, neuer Inhaber bei Premio Nordhorn  
· Andreas Arnold, Premio Arnold Bergkamen und Lünen 

Diese Presseinformation sowie Bildmaterial finden Sie nebst weiteren Informationen über die Goodyear Retail Systems zum Download unter www.g-rs.de
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